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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE JULHO DE 2021 1 

 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE 2 

Aos quatorze dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, o Colegiado do Câmpus 3 

reuniu-se, em web conferência no endereço eletrônico <meet.google.com/ipx-mqot-bkv>, sob a 4 

presidência da diretora-geral, professora Jane Parisenti. Fizeram-se presentes à reunião os 5 

representantes docentes: Jaqueline de Fatima Cardoso, Fernando Goulart Rocha; Emilaura Alves e 6 

Wilton Carlos Cordeiro; os representantes TAEs: Morgana Dias Johann, Vanessa Junckes e Gleicy 7 

Corrêa Nunes Marques; os representantes discentes: Felipe Schutz e Angelita Loss Pereira; a Diretora 8 

de Ensino, Pesquisa e Extensão, professora Luciane Patricia Oliari; o Chefe do Departamento de 9 

Administração, João Paulo Nunes da Silva; a Coordenadora em exercício do DAE, servidora Priscilla 10 

Infâncio Antunes; e a Secretária do Colegiado, professora Ení Maria Ranzan, para deliberarem a 11 

seguinte ordem do dia: Revisão do Regimento do Colegiado; homologação dos Coordenadores 12 

indicados pela Direção Geral; Oferta de cursos para 2021.2. 1) Informes: A professora Jane informou 13 

sobre a aprovação da Política de Segurança Sanitária do IFSC para a COVID-19, por meio da 14 

Resolução CONSUP 16/2021. Também informou que já está publicado o resultado da pesquisa 15 

realizada pela Comissão Própria de Avaliação, alusiva às ANPs. O resultado (questões quantitativas) 16 

está disponível no endereço <https://www.ifsc.edu.br/paineis-cpa>. 2) Pauta: Foi realizada a 17 

aprovação da Ata da reunião extraordinário do Colegiado de 02/junho/21, bem como da Ata da 18 

reunião ordinária do Colegiado de 16/junho/21, enviadas aos membros do Colegiado para leitura 19 

previa. A revisão do Regimento do Colegiado do Câmpus foi o ponto de pauta seguinte. O professor 20 

Fernando mencionou a atuação da servidora Morgana como coordenadora da Comissão e manifestou 21 

a intenção de convidar a servidora Gleicy para participar da equipe e estendeu o convite aos demais 22 

presentes. O discente Felipe confirmou sua participação também. Em sua explanação indicou que a 23 

equipe pretende elaborar uma minuta do texto, para posterior apresentação aos pares. A proposta 24 

poderá ser apresentada até outubro (com prorrogação por mais três meses, se necessário), para a 25 

aprovação do Colegiado. A professora Jane apresentou a composição das Coordenadorias do 26 

Câmpus (período 26/julho/2021 a 25/julho/2023) para homologação. Iniciou mencionando as 27 

Coordenadorias e respectivos servidores que foram eleitos, conforme o Edital do Câmpus 02/2021: 28 

Coordenadoria de Registro Acadêmico e Secretaria, Moisés Carlos B. Bernardino; Coordenadoria de 29 

Estágios e Assistência Discentes, Tomé de Pádua Frutuoso; Coordenadoria de Extensão e Relações 30 

Externas, Gleicy Corrêa Nunes Marques; Coordenadoria dos Laboratórios Alimentos e Bebidas, 31 

Aline de Mello Pereira; Coordenadoria do Núcleo Ensino a Distância (NeaD), Marcela Kruger Correa; 32 

Coordenadoria de Compras e Contratos, Janimar Medeiros Freda; Coordenadoria de Infraestrutura e 33 
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Manutenção, Gilmar Ribeiro; Coordenadoria de Materiais e Finanças, Valéria Matilde dos Santos; 34 

Coordenadoria Tecnologias Inform. e Comunicação, Igor Fernandes Kattar; Coordenadoria do CST 35 

de Tecnologia em Gestão de Turismo, Fabiana C. de Lamare Leite; Coordenadoria do Curso Técnico 36 

em Eventos, Jane Petry da Rosa; Coordenadoria do Curso Técnico Guia de Turismo, Maria Helena 37 

Alemany Soares; Coordenadoria do Curso Técnico em Cozinha, Gustavo Adolfo Maresch; 38 

Coordenadoria dos Cursos PROEJA, Berenice Giehl Zanetti. Na sequência apresentou os servidores 39 

que foram indicados pela Direção Geral, para homologação pelo Colegiado: Coordenadoria de Gestão 40 

de Pessoas, Isabella Ramos Boing; Coordenadoria de Pesquisa e Inovação, Tiago Savi Mondo; 41 

Coordenadoria do CST de Tecnologia em Gastronomia, Léo Serpa; Coordenadoria do CST de 42 

Tecnologia em Hotelaria, Fabíola Martins dos Santos; Coordenadoria dos Cursos Téc. Panificação & 43 

Confeitaria, Krischina Singer Aplevicz; Coordenadoria do Curso Técnico Restaurante e Bar, Donato 44 

Marcelo Dreher Heuser. Todas as indicações foram homologadas pelo Colegiado do Câmpus. Na 45 

sequência a professora Luciane apresentou os cursos que serão ofertados em 2021.2, para a 46 

aprovação do Colegiado: Técnico em Restaurante e Bar; Técnico em Nutrição; Técnico em 47 

Confeitaria (PPC com 3 semestres e grade alterada); PROEJA Técnico em Cozinha (grade alterada); 48 

FIC Idiomas (inglês e espanhol); FIC Higiene e manipulação de Alimentos (três turmas) e FIC 49 

Tecnologia para Alimentos Saudáveis e Funcionais (três turmas). Os representantes docentes 50 

(Jaqueline e Fernando) e discente (Felipe) votaram favorável a oferta e as representantes TAES 51 

(Morgana e Vanessa) se abstiveram de votar.  A professora Luciane propôs também a oferta do FIC 52 

Primeiros Socorros para profissionais da Educação (ofertado pelo Câmpus Joinville). Essa oferta foi 53 

aprovada pelos representantes docentes (Jaqueline e Fernando) e discente (Felipe) e as representantes 54 

TAEs (Morgana e Vanessa) se abstiveram de votar. Foram mencionados mais três cursos cuja oferta 55 

depende da permanência do professor substituto (área de Gestão), ou da contratação do próximo 56 

professor em tempo hábil: Investimentos Financeiros; Gestão financeira utilizando planilhas 57 

eletrônicos; e Gestão de Microempreendimentos Empresariais e Economia Solidária. Assim houve a 58 

aprovação da oferta de todos os cursos propostos pela Direção DEPE. 3) Encaminhamentos: A 59 

Comissão de Revisão do Regimento do Colegiado apresentará a minuta do texto na reunião do 60 

Colegiado de 13/outubro/2021 (em princípio). Nada mais havendo para tratar, a Presidente do 61 

Colegiado do Câmpus Florianópolis-Continente do Instituto Federal de Educação, Ciência e 62 

Tecnologia de Santa Catarina, professora Jane Parisenti, agradeceu a presença de todos e encerrou a 63 

reunião da qual eu, Ení Maria Ranzan, lavrei a presente ata. 64 

ORIGINAL ASSINADA 65 

Ení Maria Ranzan - Secretária 66 


